

消防早知道

“芜湖小吃街”全面实现气改电

满足最新消防安全要求 有利于长期稳定经营

本报讯 作为“吃货”们的胜地，芜湖星隆国际城地下一层的“芜湖小吃街”常年是生意兴隆的景象。日前，“吃货”们发现，“芜湖小吃街”变得更加干净了。1月4日，记者走访了解到，整个小吃街75家档口已完全实现“气改电”，满足了现行相关消防安全法律法规的规范要求，“芜湖小吃街”不但出了新，也更安全了。

当日，在该“小吃街”一家档口，经营人师先生告诉记者：“其实我早就盼着气改电了，你看现在不用明火，店里看着就干净多了，而且炉灶与油烟净化器联动，我打开烤炉时油烟净化器也打开了，不会再忘记，最重要的是安全，这对我们长期稳定经营是最大保障。”在

另外一家经营猪蹄的店里，正在烤制猪蹄的杨女士笑着说，“今年夏天估计要凉快不少，以前明火时夏天非常热，气改电后我们经营条件应该会更好了”。

记者走访时也看到，芜湖市消防救援支队、镜湖区消防救援大队的相关负责人带队，在为“小吃街”商户讲解安全用电的相关要求和细节，“你这个开关罩就很好，能保护开关减少油烟覆盖，降低了短路的可能性”“晚上走的时候，切记关闭电源”。

芜湖市消防救援支队新闻宣传科王茂军告诉记者：“芜湖小吃街处于芜湖星隆国际城这一大型商业综合体地下一层，有75个档口，建筑面积2300平方米，2016年建成后

一直使用天然气，这在当时是符合相关法律法规的。不过，《大型商业综合体消防安全管理规则（试行）》（应急消〔2019〕314号）第六章第三十条第3、4款规定：设置在地下且建筑面积大于150平方米或者座位数大于75座的餐饮场所不得使用燃气，不得在餐饮场所的用餐区域使用明火加工食品，开放式食品加工区应当采用电加热设施。也就是说当下再使用燃气就不符合安全要求了。”

据了解，芜湖市消安办于2022年11月向芜湖市星隆国际城业主单位发送整改通知。业主单位当即表示会尽快执行。与此同时，镜湖区政府及住建等部门，属地街道等也非常关心此事。该业主单位商管公司迅

速行动起来，与商户沟通，落实资金，进行改造设计、招投标等，很快就进行到施工阶段，为了将对商户的影响降到最低，实施了分区施工改造，计划44天完成，结果30余天就提前完成。该商管公司有关负责人张经理告诉记者，改造得到了绝大多数商户支持，改造比较到位彻底，不但进行了气改电，也改造了经营环境。气改电后，“芜湖小吃街”还及时使用了“智慧消防”系统。

在改造过程中，消防部门、镜湖区住交局、属地街道等均提供了指导与常态化服务。“芜湖小吃街”是目前芜湖气改电的一个典范，对其长期稳定经营、高质量经营发挥了促进作用。

记者 吴敏

中国体育彩票

体彩新春季 龙腾好运来

累计筹集公益金超过775.9亿元



大大大乐透

顶顶顶呱呱

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业



中国体育彩票订阅号 中国体育彩票服务号